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У Фінляндії TikTok побудує
другий дата-центр
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TikTok побудує другий дата-центр у Фінляндії за 1 млрд євро

Новий ЦОД буде розташований у місті Лахті. Його
споживана потужність становитиме 50 МВт із
перспективою розширення до 128 МВт.
Соцмережа TikTok, яка належить китайській ByteDance вкладе 1 млрд євро
в будівництво другого дата-центру у Фінляндії, передає Reuters.

Зазначається, що новий ЦОД буде розташований у місті Лахті. Його
споживана потужність становитиме 50 МВт із перспективою розширення
до 128 МВт.

Торік у травні TikTok повідомила про намір інвестувати 1 млрд євро в дата-
центр у фінській Коуволі.

Запуск першого ЦОД очікується до кінця поточного року, другого - не
пізніше 2027 року, зазначає інформагентство.

Обидві інвестиції входять у проєкт Clover, спрямований на посилення
захисту даних більш ніж 200 млн європейських користувачів TikTok. Його
загальна вартість оцінюється в 12 млрд євро.

Як відоимо, ірландський регулятор у травні минулого року оштрафував
ByteDance на 530 млн євро за незаконне передання даних про
європейських користувачів до Китаю, а Європейська комісія в жовтні
звинуватила TikTok у порушенні закону про цифрові послуги (DSA).

"Дата-центр у Лахті, щойно його введуть в експлуатацію, підвищить нашу
здатність за замовчуванням зберігати дані європейських користувачів у
Європі - з жорстким контролем доступу і просунутими системами
моніторингу", - йдеться в повідомленні TikTok.

Наразі дані європейських користувачів TikTok зберігаються під посиленим
захистом у трьох ЦОД у Норвегії, Ірландії та США.
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Нагадаємо, уряд Іспанії доручив прокуратурі відкрити розслідування щодо
компаній X, Meta та TikTok за підозрою у поширенні матеріалів із
сексуальним насильством над дітьми, створених за допомогою штучного
інтелекту.

Єврокомісія звинуватила Metaі TikTokу порушенні вимог прозорості

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

Згоден / Got
it

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

Найбільший виробник туалетного паперу в Україні призупинив роботу 12585

Відома мережа аптек попередила про шахрайську схему від її імені 237

Продажі Lada падають: АвтоВАЗ планує призупинити виробництво 181

У WhatsApp відреагували на блокування месенджера на території Росії 83

BYD будує мега-фабрику розміром з місто 69

Американський техгігант Oracle за один день звільнив 30 тисяч осіб 67

https://ua.korrespondent.net/world/4855767-ispaniia-initsiuiie-rozsliduvannia-proty-X-Meta-TikTok
https://ua.korrespondent.net/business/4826856-yevrokomisiia-zvynuvatyla-Meta-i-TikTok-u-porushenni-vymoh-prozorosti
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/tag/571/
https://ua.korrespondent.net/tag/14105/
https://ua.korrespondent.net/tag/52556/
https://ua.korrespondent.net/business/companies/4868032-naibilshyi-vyrobnyk-tualetnoho-paperu-v-ukraini-pryzupynyv-robotu
https://ua.korrespondent.net/business/companies/4867540-vidoma-merezha-aptek-poperedyla-pro-shakhraisku-skhemu-vid-yii-imeni
https://ua.korrespondent.net/business/companies/4867978-prodazhi-Lada-padauit-avtovaz-planuie-pryzupynyty-vyrobnytstvo
https://ua.korrespondent.net/business/companies/4854491-u-WhatsApp-vidreahuvaly-na-blokuvannia-mesendzhera-na-terytorii-rosii
https://ua.korrespondent.net/business/companies/4768586-BYD-buduie-meha-fabryku-rozmirom-z-misto
https://ua.korrespondent.net/business/companies/4867428-amerykanskyi-tekhhihant-Oracle-za-odyn-den-zvilnyv-30-tysiach-osib
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4868835-karma-v-dii-katastrofichna-povin-u-dahestani
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/4868645-kinets-nafty-i-hazu-zminy-cherez-viinu-proty-iranu
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868615-zahroza-z-pivnochi-chy-zapuskatymut-shakhedy-z-bilorusi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4868068-krot-rf-v-yevrosouizi-rozmovy-siiarto-i-lavrova
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867889-vidpovid-za-porty-masovana-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867817-nova-taktyka-chomu-rf-pereishla-na-denni-obstrily
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867667-pershi-nekrolohy-khto-buv-na-bortu-an-26-v-krymu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867410-evakuatsiia-pasazhyriv-novi-pravyla-dlia-ukrzaliznytsi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4867391-luidyna-znovu-letyt-na-misiats-misiia-artemida-2
https://ua.korrespondent.net/world/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	У Фінляндії TikTok побудує другий дата-центр
	НОВИНИ КОМПАНІЙ
	СЮЖЕТИ
	Новий ЦОД буде розташований у місті Лахті. Його споживана потужність становитиме 50 МВт із перспективою розширення до 128 МВт.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Найбільший виробник туалетного паперу в Україні призупинив роботу12585
	Відома мережа аптек попередила про шахрайську схему від її імені237
	Продажі Lada падають: АвтоВАЗ планує призупинити виробництво181
	У WhatsApp відреагували на блокування месенджера на території Росії83
	BYD будує мега-фабрику розміром з місто69
	Американський техгігант Oracle за один день звільнив 30 тисяч осіб67



